

"ROBOTNYJ NAROD" (The Working People) The official organ of the Ukrainian Social Democratic Party...

"РОБОЧИЙ НАРОД" одинока в Канаді й найстарша в Америці соціал-демократична часопись...

ЛИСТ З АВСТРИЇ. УПАДОК КАБІНЕТУ ГРАФА КЛЯМ-МАРТИНІЦА — ПОЛЯКИ І ЗМІНИ В ЇХ ПОЛІТИЦІ...

22 червня прийняв цар Карло І димісію кабінету графа Кляма Мартиніца.

В часі зелених свят лат. обряду (27 і 28. V) відбули ся в Кракові наради польських політиків...

До осені 1916 р. програмою австрійських Поляків було здучене Польського Королівства й Галичини в одну державу...

Сей факт викликав теж перемиєни в цілій польській політиці. В колі польських мусів уступи його голова, консерватист Білінський...

прочими польськими землями. Та в марті стали ся дві події: війна зі Сполученими Державами...

Так говорив відомий провідник польського "соціалізму." Поляки таким чином перейшли супроти кабінету графа Кляма в опозицію і відмовились дати свої голоси...

Новому президентові міністрів удалось позискати більшість голосів для ухвалення бюджету. За ним голосували, між иншими, Поляки...

Всі ті поголоски мусили занепокоїти Українців. Українські посли запротестували проти номіновання Поляка намісником Галичини...

ДВОНОГИЙ. (З рос. пер. П.) (Продовжене). РОЗДІЛ П'ЯТИЙ. ДВОНОГИЙ РОЗШИРЯЄ КРУГ СВОГО ПОСІДАНА.

Двоногий сидів коло порога своєї печери і думав. Коло його ніг лежала собака. В печері жила двоногого приготувала їду.

Двоногий був в поганій настрою духа, позаяк йому не пощастилось на польованню. Вчора, бродячи по лісі, він не здибав жадної дичини...

Довго скрадав ся він поліл край ліса і, вкінці, побачив вівицю, що пасла ся з двома ягнятами на лузі.

Двоного підійшла до вівиці і разом з мужем почала зрізувати є ньої шерсть ножем.

МОНТРЕАЛ Д. С. ШКОЛЬНИКІВ П. М. Український Хироподист спеціаліст з 12 літньої практикою...

— Коли настане час дощів, я буду дуже меззинути, — жадувала ся вівиця. — Коли буде холодно, — відповів Двоногий — я візьму тебе в печеру...

— Що се еще приплитило до голови нашому ворогови? — спитав бик — Воробець говорив, будьто Двоногий привязав тебе і остриг тобі шерсть?

— Я вже пробувала, — сказала вівиця, — анічо з того. Чим сильніше я рву ся, тим ширіше затягає ся петля доокруги моєї шиї.

Він пішов з синами в ліс, там они зрубали сокирами кілька дерев і зробили з них острі палі; набравши їх достаточне число они вбили їх в землю...

Після двох днів Двоногий зловив арканом барана. Продовжуючи свої лови, він в короткі часи зловив корову, бика і теля.

В тім часі, як великі і благородні звірята були охопчені страхом, дрібні і низші звірята були в прекрасній настрою і навіть насміялись над страхом своїх більших братів.

— Так, — вмшав ся до розмови дощевий червак. — От третього дня він зловив мого рідного брата і посадив його на гачок до удочина а відтак зловив на ню югана.

ПЛЯТФОРМА СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИЧНОЇ ПАРТІЇ. Ми, Канадійська Соціал-Демократична Партія, стверджуємо нашу вірність і підмогу інтернаціональному соціалістичному рухові.

ЗАЯВА УКРАЇНСЬКОЇ СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИЧНОЇ ПАРТІЇ НА СОЦІАЛІСТИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ У СТОКГОЛМІ.

Про конференцію українського делегата тов. Вол. Темого, теперішнього голови Д.П. Австрії з голандсько-динавським комітетом...

Супроти того української делегації уважає, що справа розв'язка національних та етнічних питань в Європі не повинна бути предметом переговорів між державами...

При закінченні міра миру бути установлені інтернаціональні гарантії повної рівності усіх народів. Ся рівність має бути здійснювана через правову свободу людини...

Територіальне розмежування автономних національних областей повинно відповідати географічним границям, чим чужонародним островам...

Українська делегація виявляє ся одначе за розлюванням істнующих держ і господарських областей льяки за їх основною перевою!

З тих принципіальних впливають для практичності літики українських соціалістів з огляду на будучий мир, які провідні домагання: національно-ріжнородні держави і Східної Європи...

Зокрема, що торкається національних домагань українського народу, котрий тепер знаходиться в складі трьох різних держав (Австрії, Росії, Угорщини), з'єднанні всіх українських областей в одноцілий національний лад.

Слідом за сим українська делегація заявляє ся про право істновання автономії в федеративній державі з названими державами. Слідом за сим українська делегація заявляє ся про право істновання автономії в федеративній державі з названими державами...